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MODEL:SLW99802D

(Images are for reference only)

This is the original instruction, please read all manual instructions
carefully before operating. VEVOR reserves a clear interpretation of our
user manual. The appearance of the product shall be subject to the
product you received. Please forgive us that we won't inform you again if
there are any technology or software updates on our product.

Kids Electronic Piano
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CORRECT DISPOSAL
This product is subject to the provision of european Directive
2012/19/EU. The symbol showing a wheelie bin crossed
through indicates that the product requires separate refuse
collection in the European Union. This applies to the product
and all accessories marked with this symbol. Products
marked as such may not be discarded with normal domestic
waste, but must be taken to acollection point for recycling
electrical and electronic devices.

FCC Information:
CAUTION: Changes or modifications not expressly approved
by the party responsible for compliance could void the user's
authority to operate the equipment!
This device complies with Part 15 of the FCC Rules.
Operation is subject to the following two conditions:
1) This product may cause harmful interference.
2)This product must accept any interference received,
including interference that may cause undesired operation.
WARNING: Changes or modifications to this product not
expressly approved by the party.responsible for compliance
could void the user's authority to operate the product.
Note: This product has been tested and found to comply with
the limits for a Class B digital device pursuant to Part 15 of the
FCC Rules, These limits are designed to provide reasonable
protection against harmful interference in a residential
installation.
This product generates, uses and can radiate radio frequency
energy, and if not installed and used in accordance with the
instructions, may cause harmful interference to radio
communications. However, there is no guarantee that
interference will not occur in a particular installation. If this
product does cause harmful interference to radio or television
reception,which can be determined by turning the product off
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and on, the user is encouraged to try to correct the
interference by one or more of the following measures.
• Reorient or relocate the receiving antenna.
• Increase the distance between the product and receiver.
• Connect the product to an outlet on a circuit different from
that to which the receiver is connected.
• Consult the dealer or an experienced radio/TV technician for
assistance.

SAFETY INSTRUCTIONS
1.Read and observe all the important notices on the appliances.Store this
manual in a secure place for future reference.
2.Products should be installed by adults.
3.Keep the product away from children and pets during installation to
prevent accidental ingestion of small parts.
4.Please wear safety goggles and work gloves properly during assembly.
5.Do not try to assemble the product when feeling tired or when under the
influence of alcohol, drugs or medication.
6.Children shall not play with electronic pianos alone, and cleaning and
maintenance shall not be carried out by children without supervision.
7.When maintaining or moving the product or when there is any abnormal
situation, please turn off the power first.
8.To avoid default, please use the product under the regulated voltage and
frequency.
9.Do not use this product if your hands are wet.
10.Please do not use the product near the flammable items.
11.Please install the product on the flat surface.
12.Do not soak the product.
13.For indoor household use only.
14.WARNING:Parents should always be with their children during play to
avoid accidental injuries.
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Parameter List

Model SLW99802D

Number Of Keys 37

Primary Color Walnut

Compatible Battery 3pcs 1.5V AA/1.5V LR6/1.5V UM3

Battery Charging NO

Power Input Type-C DC5V 1A
Note: This product does not include batteries, adapters, or Type-C data
cables. Please purchase them separately.

Parts & Hardware
Number Part Name QTY

1 Keyboard body 1pc

2 Electronic piano leg 4pcs

3 Electronic piano frame 2pcs

4 Sheet music board 1pc

5 L-shaped hex wrench 1pc

6 Screw 12pcs

7 Pad 4pcs

8 Chair panel 1pc

9 Chair leg 4pcs

We included a musical note sticker and a sheet music book.
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Note: The color and partial shape of the accessories in this product
manual may differ from the actual product. Please refer to the actual

product sample or the image from the online shopping link.Stool

Assembly Guide
Install the Chair legs onto the panel using screws, following the sequence
shown in the diagram.
Note:After installing the chair, you can stick a mat on the bottom of each
leg.
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Kids Electronic Piano Installation Guide
1.First, fix the two electronic piano legs to the electronic piano frame with
screws.

2.Use screws to secure the two electronic piano frame to the bottom of the
electronic piano body.

3.Insert the sheet music board into the slot on the top of the electronic
keyboard to complete the installation.
Note:After installing the electronic keyboard, you can attach pads to the
underside of the legs.
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Power on/off and connection
The power switch and power interface are on the back of the electronic
piano.The power interface is USB Type-C.The input voltage and current
are DC5V 1A.
Note: When not in use, please turn off the power switch and disconnect the
power cable.

Battery installation
The battery compartment is located at the bottom of the electronic Piano.
Use a cross-head screwdriver to remove the battery cover screws and
install the battery in the corresponding position.
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Note: If you do not use the electronic Piano for a long time, remove the
battery.

Volume adjustment
First, press and hold the two leftmost white keys. At this point, the
rightmost white key is the volume increase key, and the second white key
from the right is the volume decrease key.

Note stickers
You can refer to the image below to paste the note sticker, or paste it based
on your own understanding.
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Clean and maintain
1.Clean the piano body with a soft, dry cloth. Avoid using cleaning agents
containing corrosive chemicals.
2.If liquid accidentally spills onto the keyboard, first turn off the power and
quickly wipe it dry with a dry cloth.
3.Keep the electronic piano away from high-temperature and humid
environments, and ensure it is in a well ventilated and dry area.

4.Check the battery compartment regularly to prevent liquid leakage from
damaging internal components
5.When not in use for a long time, it is recommended to remove the
batteries and store the device properly.
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Manufacturer:Jinjiang Sunlin Electronic Co.,Ltd.
Address:No.24,Qiaotou Industrial DistrictAnhai,Jiniiang,Fujian,China
Imported to AUS: SIHAO PTY LTD. 1 ROKEVA STREETEASTWOOD
NSW 2122 Australia
Imported to USA: Sanven Technology Ltd. Suite 250, 9166 Anaheim
Place, Rancho Cucamonga, CA 91730

REPUK
YH CONSULTING LIMITED. C/O YH Consulting
Limited Office 147, Centurion House, London
Road, Staines-upon-Thames, Surrey, TW18 4AX

REPEC
E-CrossStu GmbH
Mainzer Landstr.69,
60329 Frankfurt am Main.
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Piano électronique pour enfants
MODÈLE : SLW99802D
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MODÈLE : SLW99802D

(Images fournies à titre indicatif uniquement)

Voici le mode d'emploi original. Veuillez lire attentivement toutes les
instructions du manuel avant utilisation. VEVOR se réserve le droit
d'interpréter ce manuel à sa guise. L'apparence du produit que vous
recevrez peut différer. Nous vous prions de nous excuser si nous ne vous
informons pas des mises à jour techniques ou logicielles concernant notre
produit.

Kids Electronic Piano
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ÉLIMINATION CORRECTE
Ce produit est soumis à la directive européenne 2012/19/UE.
Le symbole représentant une poubelle barrée indique que ce
produit nécessite une collecte sélective des déchets dans
l'Union européenne. Ceci s'applique au produit et à tous les
accessoires portant ce symbole. Les produits ainsi marqués
ne doivent pas être jetés avec les ordures ménagères, mais
doivent être déposés dans un point de collecte pour le
recyclage des équipements électriques et électroniques
(EEED).

Informations de la FCC :
ATTENTION : Les changements ou modifications non
expressément approuvés par la partie responsable de la
conformité pourraient annuler le droit de l'utilisateur à utiliser
l'équipement !
Cet appareil est conforme à la partie 15 des règles de la FCC.
Son fonctionnement est soumis aux deux conditions
suivantes :
1) Ce produit peut provoquer des interférences nuisibles.
2) Ce produit doit accepter toute interférence reçue, y compris
les interférences pouvant entraîner un fonctionnement
indésirable.
AVERTISSEMENT : Toute modification apportée à ce produit
sans l’autorisation expresse de la partie responsable de sa
conformité peut annuler le droit de l’utilisateur à utiliser le
produit.
Remarque : Ce produit a été testé et déclaré conforme aux
limites applicables aux appareils numériques de classe B,
conformément à la partie 15 des règles de la FCC. Ces limites
sont conçues pour offrir une protection raisonnable contre les
interférences nuisibles dans une installation résidentielle.
Ce produit génère, utilise et peut émettre de l'énergie
radiofréquence. S'il n'est pas installé et utilisé conformément
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aux instructions, il peut causer des interférences nuisibles aux
communications radio. Toutefois, il n'existe aucune garantie
que des interférences ne se produiront pas dans une
installation particulière. Si ce produit cause des interférences
nuisibles à la réception radio ou télévisée (ce qui peut être
déterminé en l'éteignant et en le rallumant), l'utilisateur est
invité à essayer de corriger ces interférences en appliquant
une ou plusieurs des mesures suivantes.
• Réorienter ou déplacer l'antenne de réception.
• Augmentez la distance entre le produit et le destinataire.
• Branchez le produit sur une prise de courant d'un circuit
différent de celui auquel le récepteur est branché.
• Consultez votre revendeur ou un technicien radio/TV qualifié
pour obtenir de l'aide.

CONSIGNES DE SÉCURITÉ
1. Lisez et respectez toutes les consignes importantes figurant sur les
appareils. Conservez ce manuel dans un endroit sûr pour toute
consultation ultérieure.
2. L'installation des produits doit être effectuée par des adultes.
3. Pendant l'installation, tenez le produit hors de portée des enfants et des
animaux domestiques afin d'éviter toute ingestion accidentelle de petites
pièces.
4. Veuillez porter correctement des lunettes de sécurité et des gants de
travail pendant le montage.

5. N’essayez pas d’assembler le produit si vous êtes fatigué ou sous l’

influence de l’alcool, de drogues ou de médicaments.

6. Les enfants ne doivent pas jouer seuls avec les pianos électroniques, et
le nettoyage et l'entretien ne doivent pas être effectués par des enfants
sans surveillance.
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7. Lors de la maintenance ou du déplacement du produit ou en cas de
situation anormale, veuillez d' abord couper l'alimentation.
8. Pour éviter tout défaut, veuillez utiliser le produit sous la tension et la
fréquence régulées .
9. N’utilisez pas ce produit si vos mains sont mouillées .
10. Veuillez ne pas utiliser le produit à proximité d'objets inflammables.
11. Veuillez installer le produit sur une surface plane .
12. Ne pas faire tremper le produit .
13. Pour usage domestique intérieur uniquement .
14. AVERTISSEMENT : Les parents doivent toujours être avec leurs
enfants pendant qu'ils jouent afin d'éviter les blessures accidentelles.

Liste des paramètres

Modèle SLW99802D

Nombre de clés 37

Couleur primaire Noyer

Batterie compatible​ 3 piles AA 1,5 V / LR6 1,5 V / UM3 1,5 V

Chargement de la
batterie NON

Alimentation
électrique Type-C DC5V 1A

Remarque : ce produit ne comprend ni piles, ni adaptateurs, ni câbles de
données USB-C. Veuillez les acheter séparément.

Pièces et quincaillerie
Nombre Nom de la pièce Qté

1 Corps du clavier 1 pièce

2 piano électronique l leg​ 4 pièces

3 Cadre de piano électronique​ 2 pièces
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4 tableau de partitions 1 pièce

5 clé hexagonale en L 1 pièce

6 Vis 12 pièces

7 P ad 4 pièces

8 Comité de présidence 1 pièce

9 Pied de chaise 4 pièces

Nous avons inclus un autocollant en forme de note de musique et un
recueil de partitions.

Note: La couleur et la forme partielle des accessoires présentés dans ce
manuel peuvent différer du produit réel. Veuillez vous référer à l'échantillon

du produit ou à l'image disponible sur la page d'achat en ligne.Guide de

montage du tabouret
Installez les pieds de la chaise sur le panneau à l'aide de vis, en suivant la
séquence indiquée dans le schéma.
Remarque : Après avoir installé la chaise, vous pouvez coller un morceau
de tissu sous chaque pied.
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Guide d'installation du piano électronique pour

enfants
1. Commencez par fixer les deux pieds du piano électronique au cadre du
piano électronique à l'aide de vis.

2. Utilisez des vis pour fixer les deux cadres du piano électronique à la
base du corps du piano électronique.
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3. Insérez le tableau de partitions dans la fente située sur le dessus du
clavier électronique pour terminer l'installation.
Remarque : Après avoir installé le clavier électronique, vous pouvez fixer
des patins sous les pieds.

Mise sous/hors tension et connexion
L'interrupteur et la prise d'alimentation se trouvent à l'arrière du piano
électronique. La prise d'alimentation est de type USB-C . La tension et le
courant d'entrée sont de 5 V CC, 1 A.
Remarque : Lorsque l'appareil n'est pas utilisé, veuillez éteindre
l'interrupteur et débrancher le câble d'alimentation.
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installation de la batterie
Le compartiment à piles se trouve en bas du piano électronique .
Utilisez un tournevis cruciforme pour retirer les vis du couvercle de la
batterie et installez la batterie à l'emplacement correspondant.
Remarque : Si vous n’utilisez pas le piano électronique pendant une
période prolongée, retirez la pile .

Réglage du volume
Tout d'abord, maintenez enfoncées les deux touches blanches les plus à
gauche. À ce stade, la touche blanche la plus à droite sert à augmenter le
volume, et la deuxième touche blanche en partant de la droite sert à le
diminuer.
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Autocollants de notes
Vous pouvez vous référer à l'image ci-dessous pour coller l'autocollant, ou
le coller selon votre propre compréhension.

Nettoyer et entretenir
1. Nettoyez le corps du piano avec un chiffon doux et sec. Évitez d'utiliser
des produits de nettoyage contenant des substances chimiques
corrosives.
2. Si du liquide se renverse accidentellement sur le clavier, éteignez
d'abord l'appareil et essuyez-le rapidement avec un chiffon sec.
3. Gardez le piano électronique à l'abri des températures élevées et de
l'humidité, et assurez-vous qu'il se trouve dans un endroit bien aéré. zone
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ventilée et sèche.

4. Vérifiez régulièrement le compartiment de la batterie pour éviter que les
fuites de liquide n'endommagent les composants internes.
5. En cas de non-utilisation prolongée, il est recommandé de retirer les
piles et de ranger l'appareil correctement.
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Fabricant : Jinjiang Sunlin Electronic Co., Ltd.
Adresse : N° 24, Zone industrielle de Qiaotou, Anhai, Jiniiang, Fujian,
Chine
Importé en Australie : SIHAO PTY LTD. 1 ROKEVA
STREETEASTWOOD
NSW 2122 Australie
Importé aux États-Unis : Sanven Technology Ltd., Suite 250, 9166
Anaheim
Rancho Cucamonga, CA 91730

REPUK
YH CONSULTING LIMITED. C/O YH Consulting
Limited Office 147, Centurion House, London
Road, Staines-upon-Thames, Surrey, TW18 4AX

REPEC
E-CrossStu GmbH
Mainzer Landstr.69,
60329 Frankfurt am Main.
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Elektronisches Kinderpiano
MODELL: SLW99802D
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MODELL: SLW99802D

(Abbildungen dienen nur als Referenz)

Dies ist die Originalanleitung. Bitte lesen Sie die gesamte
Bedienungsanleitung vor der Inbetriebnahme sorgfältig durch. VEVOR
behält sich die Auslegung der Bedienungsanleitung vor. Das Aussehen
des Produkts kann von dem gelieferten Produkt abweichen. Wir bitten um
Verständnis, dass wir Sie nicht erneut über etwaige Technologie- oder
Software-Updates informieren werden .

Kids Electronic Piano
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KORREKTE ENTSORGUNG
Dieses Produkt unterliegt den Bestimmungen der
europäischen Richtlinie 2012/19/EU. Das Symbol einer
durchgestrichenen Mülltonne bedeutet, dass das Produkt in
der Europäischen Union separat entsorgt werden muss. Dies
gilt für das Produkt und sämtliches Zubehör, das mit diesem
Symbol gekennzeichnet ist. Produkte dieser Art dürfen nicht
im normalen Hausmüll entsorgt werden, sondern müssen zu
einer Sammelstelle für das Recycling von Elektro- und
Elektronikgeräten gebracht werden.

FCC-Informationen:
VORSICHT: Änderungen oder Modifikationen, die nicht
ausdrücklich von der für die Einhaltung der Vorschriften
verantwortlichen Partei genehmigt wurden, können zum
Erlöschen der Berechtigung des Benutzers zum Betrieb des
Geräts führen!
Dieses Gerät entspricht Teil 15 der FCC-Bestimmungen. Der
Betrieb unterliegt den folgenden zwei Bedingungen:
1) Dieses Produkt kann schädliche Störungen verursachen.
2) Dieses Produkt muss alle empfangenen Störungen
akzeptieren, einschließlich solcher, die einen unerwünschten
Betrieb verursachen können.
WARNUNG: Änderungen oder Modifikationen an diesem
Produkt, die nicht ausdrücklich von der für die Einhaltung der
Vorschriften verantwortlichen Partei genehmigt wurden,
können zum Verlust der Berechtigung des Benutzers zum
Betrieb des Produkts führen.
Hinweis: Dieses Produkt wurde getestet und entspricht den
Grenzwerten für ein digitales Gerät der Klasse B gemäß Teil
15 der FCC-Bestimmungen. Diese Grenzwerte sollen einen
angemessenen Schutz vor schädlichen Störungen in
Wohngebieten gewährleisten.
Dieses Produkt erzeugt, verwendet und kann
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Hochfrequenzenergie abstrahlen. Bei nicht vorschriftsmäßiger
Installation und Verwendung kann es Störungen des
Funkverkehrs verursachen. Es kann jedoch nicht
ausgeschlossen werden, dass in bestimmten Fällen
Störungen auftreten. Sollte dieses Produkt Störungen beim
Radio- oder Fernsehempfang verursachen (was durch Ein-
und Ausschalten des Produkts festgestellt werden kann), wird
dem Benutzer empfohlen, die Störung durch eine oder
mehrere der folgenden Maßnahmen zu beheben.
• Die Empfangsantenne neu ausrichten oder an einem
anderen Ort aufstellen.
• Vergrößern Sie den Abstand zwischen Produkt und
Empfänger.
• Schließen Sie das Produkt an eine Steckdose an, die zu
einem anderen Stromkreis gehört als der, an dem der
Empfänger angeschlossen ist.
• Wenden Sie sich für Unterstützung an Ihren Händler oder
einen erfahrenen Radio-/Fernsehtechniker.

SICHERHEITSHINWEISE
1. Lesen und beachten Sie alle wichtigen Hinweise auf den Geräten.
Bewahren Sie diese Bedienungsanleitung zum späteren Nachschlagen an
einem sicheren Ort auf.
2. Die Produkte sollten von Erwachsenen installiert werden.
3. Halten Sie das Produkt während der Installation von Kindern und
Haustieren fern, um ein versehentliches Verschlucken von Kleinteilen zu
verhindern.
4. Bitte tragen Sie während der Montage eine Schutzbrille und
Arbeitshandschuhe ordnungsgemäß.
5. Versuchen Sie nicht, das Produkt zusammenzubauen, wenn Sie müde
sind oder unter dem Einfluss von Alkohol, Drogen oder Medikamenten
stehen.
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6. Kinder dürfen nicht alleine mit elektronischen Klavieren spielen, und
Reinigungs- und Wartungsarbeiten dürfen nicht von Kindern ohne Aufsicht
durchgeführt werden.
7. Schalten Sie das Produkt bitte zuerst aus , bevor Sie es warten oder
bewegen oder wenn eine Störung auftritt.
8. Um Fehlfunktionen zu vermeiden, verwenden Sie das Produkt bitte nur
unter der geregelten Spannung und Frequenz.
9. Verwenden Sie dieses Produkt nicht, wenn Ihre Hände nass sind .
10. Bitte verwenden Sie das Produkt nicht in der Nähe von brennbaren
Gegenständen.
11. Bitte installieren Sie das Produkt auf einer ebenen Fläche.
12. Das Produkt darf nicht eingeweicht werden.
13. Nur für den Gebrauch in privaten Haushalten .
14. WARNUNG: Eltern sollten ihre Kinder beim Spielen stets
beaufsichtigen, um versehentliche Verletzungen zu vermeiden.

Parameterliste

Modell SLW99802D

Anzahl der Tasten 37

Grundfarbe Nussbaum

Kompatible Batterie​ 3 Stück 1,5 V AA/1,5 V LR6/1,5 V UM3

Batterieladung​ ​ NEIN

Leistungsaufnahme Typ-C DC5V 1A
Hinweis: Batterien, Netzteile und USB-C-Datenkabel sind nicht im
Lieferumfang enthalten. Bitte erwerben Sie diese separat.

Teile & Hardware
Nummer Teilebezeichnung MENGE

1 Tastaturkörper​ 1 Stück
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2 Elektronisches Klavier​ ​ ​ 4 Stück

3 Elektronischer Klavierrahmen​ ​ ​ 2 Stück

4 Notentafel 1 Stück

5 L-förmiger Sechskantschlüssel 1 Stück

6 Schrauben 12 Stück

7 Unterlage​ 4 Stück

8 Stuhlpanel 1 Stück

9 Stuhlbein 4 Stück

Wir haben einen Aufkleber mit Musiknoten und ein Notenbuch beigelegt.

Notiz: Die Farbe und Form der in dieser Produktanleitung abgebildeten
Zubehörteile können vom tatsächlichen Produkt abweichen. Bitte
orientieren Sie sich an einem Produktmuster oder dem Bild im

Online-Shop.Montageanleitung für den Hocker
Montieren Sie die Stuhlbeine mit Schrauben an der Platte, und zwar in der
im Diagramm gezeigten Reihenfolge.
Hinweis: Nach der Montage des Stuhls können Sie an der Unterseite jedes

Stuhlbeins ein „ m “ anbringen.
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Installationsanleitung für ein elektronisches

Kinderpiano
1. Zuerst werden die beiden Beine des elektronischen Klaviers mit
Schrauben am Rahmen des elektronischen Klaviers befestigt.

2. Befestigen Sie die beiden Rahmen des elektronischen Klaviers mit
Schrauben an der Unterseite des Korpus des elektronischen Klaviers.
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3. Setzen Sie die Notentafel in den Schlitz an der Oberseite des
elektronischen Keyboards ein, um die Installation abzuschließen .
Hinweis: Nach der Installation der elektronischen Tastatur können Sie
Gleiter an der Unterseite der Beine anbringen.

Ein-/Ausschalten und Verbindung
Der Netzschalter und der Stromanschluss befinden sich auf der Rückseite
des E-Pianos. Der Stromanschluss ist USB Typ-C . Die Eingangsspannung
und der Eingangsstrom betragen 5 V Gleichstrom und 1 A.
Hinweis: Bitte schalten Sie das Gerät aus und trennen Sie das Netzkabel,
wenn es nicht verwendet wird.
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Batterieinstallation
Das Batteriefach befindet sich an der Unterseite des elektronischen
Klaviers .
Verwenden Sie einen Kreuzschlitzschraubendreher, um die Schrauben der
Batterieabdeckung zu entfernen und die Batterie an der entsprechenden
Stelle einzusetzen.
elektronische Klavier längere Zeit nicht benutzen , entfernen Sie die
Batterie .

Lautstärkeregelung
Drücken und halten Sie zunächst die beiden linken weißen Tasten. Die
rechte weiße Taste dient nun zum Erhöhen der Lautstärke, die zweite
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weiße Taste von rechts zum Verringern der Lautstärke.

Notizaufkleber
Sie können sich an dem untenstehenden Bild orientieren, um den
Notizaufkleber einzukleben, oder ihn nach Ihrem eigenen Verständnis
einfügen.

Reinigen und pflegen
1. Reinigen Sie den Klavierkorpus mit einem weichen, trockenen Tuch.
Vermeiden Sie die Verwendung von Reinigungsmitteln, die ätzende
Chemikalien enthalten.
2. Falls versehentlich Flüssigkeit auf die Tastatur gelangt, schalten Sie
zuerst das Gerät aus und wischen Sie es anschließend schnell mit einem
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trockenen Tuch trocken.
3. Halten Sie das elektronische Klavier von Umgebungen mit hohen
Temperaturen und hoher Luftfeuchtigkeit fern und stellen Sie sicher, dass
es an einem gut belüfteten Ort steht. belüfteter und trockener Bereich.

4. Überprüfen Sie regelmäßig das Batteriefach, um ein Auslaufen von
Flüssigkeit und damit verbundene Schäden an den internen Bauteilen zu
verhindern.
5. Bei längerer Nichtbenutzung wird empfohlen, die Batterien zu entfernen
und das Gerät ordnungsgemäß zu lagern.
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Hersteller: Jinjiang Sunlin Electronic Co.,Ltd.
Adresse: Nr. 24, Industriegebiet Qiaotou, Anhai, Jiniang, Fujian, China
Importiert nach Australien: SIHAO PTY LTD. 1 ROKEVA STREET,
EASTWOOD
NSW 2122 Australien
Importiert in die USA: Sanven Technology Ltd. Suite 250, 9166 Anaheim
Ort, Rancho Cucamonga, CA 91730

REPUK
YH CONSULTING LIMITED. C/O YH Consulting
Limited Office 147, Centurion House, London
Road, Staines-upon-Thames, Surrey, TW18 4AX

REPEC
E-CrossStu GmbH
Mainzer Landstr.69,
60329 Frankfurt am Main.
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Pianoforte elettronico per bambini
MODELLO: SLW99802D
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MODELLO: SLW99802D

(Le immagini sono solo di riferimento)

Queste sono le istruzioni originali, si prega di leggere attentamente tutte
le istruzioni del manuale prima dell'uso. VEVOR si riserva la piena
interpretazione del proprio manuale utente. L'aspetto del prodotto
dipenderà dal prodotto ricevuto. Vi preghiamo di scusarci se non vi
informeremo più in caso di aggiornamenti tecnologici o software sul
nostro prodotto.

Kids Electronic Piano
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SMALTIMENTO CORRETTO
Questo prodotto è soggetto alle disposizioni della Direttiva
Europea 2012/19/UE. Il simbolo raffigurante un bidone della
spazzatura barrato indica che il prodotto richiede la raccolta
differenziata nell'Unione Europea. Questo vale per il prodotto
e tutti gli accessori contrassegnati da questo simbolo. I
prodotti contrassegnati come tali non possono essere smaltiti
con i normali rifiuti domestici, ma devono essere conferiti
presso un punto di raccolta per il riciclaggio di
apparecchiature elettriche ed elettroniche.

Informazioni FCC:
ATTENZIONE: Cambiamenti o modifiche non espressamente
approvati dalla parte responsabile della conformità potrebbero
invalidare l'autorizzazione dell'utente a utilizzare
l'apparecchiatura!
Questo dispositivo è conforme alla Parte 15 delle Norme
FCC. Il funzionamento è soggetto alle seguenti due
condizioni:
1) Questo prodotto può causare interferenze dannose.
2) Questo prodotto deve accettare qualsiasi interferenza
ricevuta, comprese quelle che potrebbero causare un
funzionamento indesiderato.
ATTENZIONE: Modifiche o alterazioni apportate al prodotto
non espressamente approvate dalla parte responsabile della
conformità potrebbero invalidare l'autorizzazione dell'utente a
utilizzare il prodotto.
Nota: questo prodotto è stato testato e ritenuto conforme ai
limiti per i dispositivi digitali di Classe B, ai sensi della Parte
15 delle Norme FCC. Tali limiti sono concepiti per fornire una
protezione ragionevole contro interferenze dannose in
un'installazione residenziale.
Questo prodotto genera, utilizza e può irradiare energia a
radiofrequenza e, se non installato e utilizzato secondo le
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istruzioni, può causare interferenze dannose alle
comunicazioni radio. Tuttavia, non vi è alcuna garanzia che
tali interferenze non si verifichino in una particolare
installazione. Se questo prodotto causa interferenze dannose
alla ricezione radiofonica o televisiva, verificabili spegnendo e
riaccendendo il prodotto, si consiglia all'utente di provare a
correggere l'interferenza adottando una o più delle seguenti
misure.
• Riorientare o riposizionare l'antenna ricevente.
• Aumentare la distanza tra il prodotto e il ricevitore.
• Collegare il prodotto a una presa di corrente su un circuito
diverso da quello a cui è collegato il ricevitore.
• Per assistenza, consultare il rivenditore o un tecnico
radio/TV esperto.

ISTRUZIONI DI SICUREZZA
1. Leggere e osservare tutte le avvertenze importanti riportate sugli
elettrodomestici. Conservare il presente manuale in un luogo sicuro per
riferimento futuro.
2. I prodotti devono essere installati da adulti.
3. Tenere il prodotto lontano dalla portata dei bambini e degli animali
domestici durante l'installazione per evitare l'ingestione accidentale di
piccole parti.
4. Durante il montaggio, indossare occhiali protettivi e guanti da lavoro.
5. Non tentare di montare il prodotto quando ci si sente stanchi o sotto
l'effetto di alcol, droghe o medicinali.
6. I bambini non devono suonare da soli con i pianoforti elettronici e la
pulizia e la manutenzione non devono essere eseguite da bambini senza
supervisione.
7. Quando si esegue la manutenzione o lo spostamento del prodotto o
quando si verifica una situazione anomala, spegnere prima
l'alimentazione.
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8. Per evitare guasti, utilizzare il prodotto con la tensione e la frequenza
regolate .
9. Non utilizzare questo prodotto se le mani sono bagnate .
10. Non utilizzare il prodotto in prossimità di oggetti infiammabili .
11. Installare il prodotto su una superficie piana .
12. Non immergere il prodotto .
13 . Solo per uso domestico in ambienti interni.
14.ATTENZIONE: I genitori devono sempre essere presenti con i propri
figli durante il gioco per evitare lesioni accidentali.

Elenco dei parametri

Modello SLW99802D

Numero di chiavi 37

Colore primario Noce

Batteria compatibile​ 3 pezzi 1,5 V AA/1,5 V LR6/1,5 V UM3

Carica della batteria NO

Potenza in ingresso Tipo C DC5V 1A
Nota: questo prodotto non include batterie, adattatori o cavi dati Type-C.
Acquistarli separatamente.

Parti e ferramenta

Numero Nome della parte QUANTIT
À

1 Corpo della tastiera 1 pz

2 Pianoforte elettronico l eg​ 4 pezzi

3 Cornice per pianoforte elettronico​ 2 pezzi

4 Tavola per spartiti musicali 1 pz

5 Chiave esagonale a L 1 pz
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6 Vite 12 pezzi

7 P annuncio 4 pezzi

8 Comitato di presidenza 1 pz

9 Gamba della sedia 4 pezzi

Abbiamo incluso un adesivo con una nota musicale e un libro di spartiti.

Nota: Il colore e la forma parziale degli accessori presenti in questo
manuale potrebbero differire dal prodotto reale. Fare riferimento al
campione del prodotto reale o all'immagine presente nel link per l'acquisto

online.Guida al montaggio dello sgabello
Installare le gambe della sedia sul pannello utilizzando le viti, seguendo la
sequenza indicata nel diagramma.
Nota: dopo aver installato la sedia, puoi attaccare una m alla base di ogni
gamba.
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Guida all'installazione del pianoforte elettronico per

bambini
1. Per prima cosa, fissare le due gambe del pianoforte elettronico al telaio
del pianoforte elettronico con le viti.

2. Utilizzare delle viti per fissare i due telai del pianoforte elettronico alla
parte inferiore del corpo del pianoforte elettronico.
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3. Inserire la tavola musicale nello slot sulla parte superiore della tastiera
elettronica per completare l'installazione.
Nota: dopo aver installato la tastiera elettronica, è possibile fissare i
cuscinetti alla parte inferiore delle gambe.

Accensione/spegnimento e connessione
L'interruttore di accensione e l'interfaccia di alimentazione si trovano sul
retro del pianoforte elettronico. L'interfaccia di alimentazione è USB
Type-C . La tensione e la corrente di ingresso sono DC5V 1A .
Nota: quando non in uso, spegnere l'interruttore di alimentazione e
scollegare il cavo di alimentazione.
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Installazione della batteria
Il vano batterie si trova nella parte inferiore del pianoforte elettronico .
Utilizzare un cacciavite a croce per rimuovere le viti del coperchio della
batteria e installare la batteria nella posizione corrispondente.
Nota: se non si utilizza il pianoforte elettronico per un lungo periodo,
rimuovere la batteria .

Regolazione del volume
Per prima cosa, tieni premuti i due tasti bianchi più a sinistra. A questo
punto, il tasto bianco più a destra è il tasto per aumentare il volume, mentre
il secondo tasto bianco da destra è il tasto per diminuire il volume.
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Adesivi per appunti
Puoi fare riferimento all'immagine sottostante per incollare l'adesivo della
nota oppure incollarlo in base alle tue conoscenze.

Pulisci e mantieni
1. Pulire il corpo del pianoforte con un panno morbido e asciutto. Evitare
l'uso di detergenti contenenti sostanze chimiche corrosive.
2. Se accidentalmente si versa del liquido sulla tastiera, spegnere prima
l'alimentazione e asciugarla rapidamente con un panno asciutto.
3. Tenere il pianoforte elettronico lontano da ambienti umidi e ad alta
temperatura e assicurarsi che sia in un luogo ben luogo ventilato e
asciutto.
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4. Controllare regolarmente il vano batteria per evitare che perdite di
liquido danneggino i componenti interni
5. Quando non si utilizza il dispositivo per un lungo periodo, si consiglia di
rimuovere le batterie e di conservarlo in modo appropriato.
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Produttore: Jinjiang Sunlin Electronic Co.,Ltd.
Indirizzo: n. 24, distretto industriale di Qiaotou, Anhai, Jiniiang, Fujian,
Cina
Importato in AUS: SIHAO PTY LTD. 1 ROKEVA STREETEASTWOOD
Nuovo Galles del Sud 2122 Australia
Importato negli USA: Sanven Technology Ltd. Suite 250, 9166 Anaheim
Luogo, Rancho Cucamonga, CA 91730

REPUK
YH CONSULTING LIMITED. C/O YH Consulting
Limited Office 147, Centurion House, London
Road, Staines-upon-Thames, Surrey, TW18 4AX

REPEC
E-CrossStu GmbH
Mainzer Landstr.69,
60329 Frankfurt am Main.
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Piano electrónico para niños
MODELO: SLW99802D
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MODELO: SLW99802D

(Las imágenes son sólo de referencia)

Estas son las instrucciones originales; lea atentamente todas las
instrucciones del manual antes de utilizarlo. VEVOR se reserva el
derecho de interpretar este manual de usuario. La apariencia del
producto dependerá del producto que haya recibido. Le rogamos que nos
disculpe si no le informamos de nuevo si hay actualizaciones
tecnológicas o de software en nuestro producto.

Kids Electronic Piano
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ELIMINACIÓN CORRECTA
Este producto está sujeto a las disposiciones de la Directiva
europea 2012/19/UE. El símbolo de un contenedor de basura
tachado indica que el producto requiere recogida selectiva de
residuos en la Unión Europea. Esto aplica al producto y a
todos los accesorios marcados con este símbolo. Los
productos marcados con este símbolo no pueden desecharse
con la basura doméstica normal, sino que deben llevarse a un
punto de recogida para el reciclaje de aparatos eléctricos y
electrónicos.

Información de la FCC:
PRECAUCIÓN: ¡ Los cambios o modificaciones no
aprobados expresamente por la parte responsable del
cumplimiento podrían anular la autoridad del usuario para
operar el equipo!
Este dispositivo cumple con la Parte 15 de las Normas de la
FCC. Su funcionamiento está sujeto a las dos condiciones
siguientes:
1) Este producto puede causar interferencias dañinas.
2)Este producto debe aceptar cualquier interferencia recibida,
incluida aquella que pueda provocar un funcionamiento no
deseado.
ADVERTENCIA: Los cambios o modificaciones a este
producto no aprobados expresamente por la parte
responsable del cumplimiento podrían anular la autoridad del
usuario para operar el producto.
Nota: Este producto ha sido probado y se ha comprobado que
cumple con los límites para un dispositivo digital de Clase B
según la Parte 15 de las Normas de la FCC. Estos límites
están diseñados para brindar protección razonable contra
interferencias dañinas en una instalación residencial.
Este producto genera, utiliza y puede radiar energía de
radiofrecuencia. Si no se instala y utiliza según las
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instrucciones, puede causar interferencias perjudiciales en
las comunicaciones por radio. Sin embargo, no se garantiza
que no se produzcan interferencias en una instalación
específica. Si este producto causa interferencias perjudiciales
en la recepción de radio o televisión, lo cual puede
determinarse encendiéndolo y apagándolo, se recomienda al
usuario que intente corregir la interferencia mediante una o
más de las siguientes medidas.
• Reorientar o reubicar la antena receptora.
• Aumente la distancia entre el producto y el receptor.
• Conecte el producto a una toma de corriente de un circuito
diferente a aquel al que está conectado el receptor.
• Consulte al distribuidor o a un técnico de radio/TV
experimentado para obtener ayuda.

INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD
1. Lea y observe todos los avisos importantes sobre los electrodomésticos.
Guarde este manual en un lugar seguro para futuras consultas.
2. Los productos deben ser instalados por adultos.
3. Mantenga el producto fuera del alcance de los niños y las mascotas
durante la instalación para evitar la ingestión accidental de piezas
pequeñas.
4. Utilice gafas de seguridad y guantes de trabajo adecuadamente durante
el montaje.
5. No intente ensamblar el producto cuando se sienta cansado o bajo la
influencia de alcohol, drogas o medicamentos.
6. Los niños no deben jugar solos con pianos electrónicos, y la limpieza y
el mantenimiento no deben ser realizados por niños sin supervisión.
7. Al realizar tareas de mantenimiento o mover el producto o cuando se
produzca alguna situación anormal, apague primero el dispositivo.
8. Para evitar fallos, utilice el producto bajo el voltaje y frecuencia
regulados .
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9. No utilice este producto si tiene las manos mojadas .
10. No utilice el producto cerca de elementos inflamables .
11. Instale el producto sobre una superficie plana .
12 . No remoje el producto.
13 . Solo para uso doméstico en interiores.
14. ADVERTENCIA: Los padres siempre deben estar con sus hijos
durante el juego para evitar lesiones accidentales.

Lista de parámetros

Modelo SLW99802D

Número de llaves 37

Color primario Nuez

Batería compatible​ 3 pilas AA de 1,5 V/LR6 de 1,5 V/UM3 de
1,5 V

Carga de la batería NO

Entrada de potencia Tipo C DC5V 1A
Nota: Este producto no incluye baterías, adaptadores ni cables de datos
tipo C. Cómprelos por separado.

Piezas y hardware

Número Nombre de la pieza CANTIDA
D

1 Cuerpo del teclado 1 pieza

2 Piano electrónico l eg​ 4 piezas

3 Marco de piano electrónico​ 2 piezas

4 Tablero de partituras 1 pieza

5 llave hexagonal en forma de L 1 pieza

6 Tornillo 12 piezas
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7 Anuncio de almohadilla 4 piezas

8 Panel de la silla 1 pieza

9 Pata de silla 4 piezas

Incluimos una pegatina de nota musical y un libro de partituras.

Nota: El color y la forma parcial de los accesorios de este manual pueden
diferir del producto real. Consulte la muestra del producto o la imagen del

enlace de compra en línea.Guía de montaje del taburete.
Instale las patas de la silla en el panel usando tornillos, siguiendo la
secuencia que se muestra en el diagrama.
Nota: Después de instalar la silla, puedes pegar una m en la parte inferior
de cada pata.
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Guía de instalación de piano electrónico para niños
1. Primero, fije las dos patas del piano electrónico al marco del piano
electrónico con tornillos.

2. Utilice tornillos para asegurar los dos marcos del piano electrónico a la
parte inferior del cuerpo del piano electrónico.
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3. Inserte el tablero de partituras en la ranura ubicada en la parte superior
del teclado electrónico para completar la instalación.
Nota: Después de instalar el teclado electrónico, puedes colocar
almohadillas en la parte inferior de las patas.

Encendido/apagado y conexión
El interruptor y la interfaz de alimentación se encuentran en la parte
posterior del piano electrónico. La interfaz de alimentación es USB tipo C.
El voltaje y la corriente de entrada son CC 5 V 1 A.
Nota: Cuando no esté en uso, apague el interruptor de encendido y
desconecte el cable de alimentación.
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Instalación de la batería
El compartimento de la batería se encuentra en la parte inferior del piano
electrónico .
Utilice un destornillador de cruz para quitar los tornillos de la tapa de la
batería e instalar la batería en la posición correspondiente.
Nota: Si no utiliza el piano electrónico durante un largo tiempo, retire la
batería .

Ajuste del volumen
Primero, mantén presionadas las dos teclas blancas del extremo izquierdo.
La tecla blanca del extremo derecho es la de subir el volumen y la
segunda tecla blanca desde la derecha es la de bajarlo.
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Pegatinas de notas
Puede consultar la imagen a continuación para pegar la etiqueta de nota o
pegarla según su propia comprensión.

Limpiar y mantener
1. Limpie el cuerpo del piano con un paño suave y seco. Evite usar
productos de limpieza que contengan sustancias químicas corrosivas.
2. Si accidentalmente se derrama líquido sobre el teclado, primero apague
el dispositivo y séquelo rápidamente con un paño seco.
3. Mantenga el piano electrónico alejado de ambientes húmedos y de alta
temperatura, y asegúrese de que se encuentre en un lugar bien Zona
ventilada y seca.
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4. Revise periódicamente el compartimento de la batería para evitar que
fugas de líquido dañen los componentes internos.
5. Cuando no se utilice durante un tiempo prolongado, se recomienda
quitar las baterías y guardar el dispositivo de forma adecuada.
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Fabricante: Jinjiang Sunlin Electronic Co., Ltd.
Dirección: No. 24, Distrito Industrial de Qiaotou, Anhai, Jiniiang, Fujian,
China
Importado a AUS: SIHAO PTY LTD. 1 ROKEVA STREET EASTWOOD
NSW 2122 Australia
Importado a EE. UU.: Sanven Technology Ltd. Suite 250, 9166 Anaheim
Lugar, Rancho Cucamonga, CA 91730

REPUK
YH CONSULTING LIMITED. C/O YH Consulting
Limited Office 147, Centurion House, London
Road, Staines-upon-Thames, Surrey, TW18 4AX

REPEC
E-CrossStu GmbH
Mainzer Landstr.69,
60329 Frankfurt am Main.
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Elektroniczne pianino dla dzieci
MODEL: SLW99802D



- 1 -

MODEL: SLW99802D

(Obrazy mają charakter wyłącznie poglądowy)

To jest oryginalna instrukcja obsługi. Przed użyciem prosimy o dokładne
zapoznanie się z treścią instrukcji. Firma VEVOR zastrzega sobie prawo
do jednoznacznej interpretacji niniejszej instrukcji obsługi. Wygląd
produktu zależy od stanu, w jakim go otrzymali Państwo. Prosimy o
wyrozumiałość, ale nie będziemy Państwa ponownie informować o
aktualizacjach technologicznych lub oprogramowania naszego produktu.

Kids Electronic Piano
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PRAWIDŁOWAUTYLIZACJA
Niniejszy produkt podlega przepisom dyrektywy europejskiej
2012/19/UE. Symbol przekreślonego kosza na śmieci na
kółkach oznacza, że produkt wymaga selektywnej zbiórki
odpadów w Unii Europejskiej. Dotyczy to produktu i
wszystkich akcesoriów oznaczonych tym symbolem.
Produktów oznaczonych tym symbolem nie wolno wyrzucać
razem z normalnymi odpadami domowymi, lecz należy je
oddać do punktu zbiórki urządzeń elektrycznych i
elektronicznych przeznaczonych do recyklingu.

Informacje FCC:
UWAGA: Zmiany lub modyfikacje, na które nie wyraziła
wyraźnej zgody strona odpowiedzialna za zgodność, mogą
spowodować unieważnienie prawa użytkownika do
korzystania ze sprzętu!
To urządzenie jest zgodne z częścią 15 przepisów FCC. Jego
eksploatacja podlega dwóm następującym warunkom:
1) Ten produkt może powodować szkodliwe zakłócenia.
2) Produkt ten musi być odporny na wszelkie zakłócenia, w
tym zakłócenia mogące powodować niepożądane działanie.
OSTRZEŻENIE:Wszelkie zmiany lub modyfikacje tego
produktu, które nie zostały wyraźnie zatwierdzone przez
stronę odpowiedzialną za zgodność, mogą spowodować
unieważnienie prawa użytkownika do korzystania z produktu.
Uwaga: Ten produkt został przetestowany i uznany za zgodny
z ograniczeniami dla urządzeń cyfrowych klasy B zgodnie z
częścią 15 przepisów FCC. Ograniczenia te mają na celu
zapewnienie odpowiedniej ochrony przed szkodliwymi
zakłóceniami w instalacjach domowych.
Ten produkt generuje, wykorzystuje i może emitować energię
o częstotliwości radiowej i jeśli nie zostanie zainstalowany i
używany zgodnie z instrukcją, może powodować szkodliwe
zakłócenia w komunikacji radiowej. Nie ma jednak gwarancji,
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że zakłócenia nie wystąpią w danej instalacji. Jeśli ten produkt
powoduje szkodliwe zakłócenia w odbiorze sygnału
radiowego lub telewizyjnego, co można sprawdzić,
wyłączając i włączając urządzenie, zaleca się, aby użytkownik
spróbował skorygować zakłócenia, stosując jeden lub kilka z
poniższych środków.
• Zmiana orientacji lub położenia anteny odbiorczej.
• Zwiększ odległość między produktem i odbiornikiem.
• Podłączyć produkt do gniazdka w innym obwodzie niż ten,
do którego podłączony jest odbiornik.
• Aby uzyskać pomoc, skontaktuj się ze sprzedawcą lub
doświadczonym technikiem radiowo-telewizyjnym.

INSTRUKCJE BEZPIECZEŃSTWA
1. Przeczytaj i stosuj się do wszystkich ważnych uwag umieszczonych na
urządzeniach. Przechowuj tę instrukcję w bezpiecznym miejscu, aby móc z
niej skorzystać w przyszłości.
2. Produkty powinny być instalowane przez osoby dorosłe.
3. Podczas instalacji należy trzymać produkt poza zasięgiem dzieci i
zwierząt domowych, aby zapobiec przypadkowemu połknięciu małych
części.
4. Podczas montażu należy prawidłowo nosić okulary ochronne i rękawice
robocze.
5. Nie należy podejmować prób montażu produktu, gdy jest się
zmęczonym lub pod wpływem alkoholu, narkotyków lub leków.
6. Dzieci nie powinny bawić się pianinami elektronicznymi samodzielnie, a
czyszczenie i konserwacja nie powinny być wykonywane przez dzieci bez
nadzoru.
7. Podczas konserwacji lub przenoszenia produktu lub w przypadku
wystąpienia jakiejkolwiek nietypowej sytuacji, należy najpierw wyłączyć
zasilanie.
8. Aby uniknąć usterek, należy używać produktu zgodnie z regulowanym
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napięciem i częstotliwością .
9. Nie używaj tego produktu, jeśli masz mokre ręce .
10. Nie należy używać produktu w pobliżu materiałów łatwopalnych .
11. Produkt należy zainstalować na płaskiej powierzchni .
12. Nie moczyć produktu .
13. Wyłącznie do użytku domowego .
14. OSTRZEŻENIE: Rodzice powinni zawsze być przy swoich dzieciach

podczas zabawy, aby uniknąć przypadkowych obrażeń.

Lista parametrów

Model SLW99802D

Liczba kluczy 37

Kolor podstawowy Orzech włoski

Kompatybilna bateria
​ 3 szt. 1,5 V AA/1,5 V LR6/1,5 V UM3

Ładowanie
akumulatora​ NIE

Moc wejściowa Typ C DC5V 1A
Uwaga: Ten produkt nie zawiera baterii, adapterów ani kabli danych typu C.
Należy je zakupić osobno.

Części i sprzęt
Numer Nazwa części ILOŚĆ

1 Korpus klawiatury 1 szt.

2 Elektroniczne pianino leg eg​ 4 sztuki

3 Rama do pianina elektronicznego​ 2 szt.

4 Tablica z nutami 1 szt.
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5 Klucz imbusowy w kształcie litery L 1 szt.

6 Śruba 12 szt.

7 Reklama P 4 sztuki

8 Panel krzesła 1 szt.

9 Noga krzesła 4 sztuki

Dołączyliśmy naklejkę z nutami i książeczkę z nutami.

Notatka: Kolor i częściowy kształt akcesoriów w niniejszej instrukcji mogą
różnić się od rzeczywistego produktu. Prosimy o zapoznanie się z
rzeczywistym przykładem produktu lub zdjęciem dostępnym w sklepie

internetowym. Instrukcja montażu stołka
zamontuj nogi krzesła na panelu, postępując zgodnie z kolejnością
pokazaną na schemacie.

Uwaga: Po zamontowaniu krzesła możesz nakleić literę „m” na spodzie

każdej nogi.
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Instrukcja instalacji elektronicznego pianina dla dzieci
1. Najpierw przymocuj dwie nogi pianina elektronicznego do ramy pianina
elektronicznego za pomocą śrub.

2. Za pomocą śrub przymocuj dwie ramy pianina elektronicznego do dolnej
części korpusu pianina elektronicznego.
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3. Włóż tablicę z nutami do gniazda w górnej części klawiatury

elektronicznej, aby dokończyć instalację.

Uwaga: Po zamontowaniu klawiatury elektronicznej do spodniej części
nóżek można przymocować podkładki.

Włączanie/wyłączanie i podłączanie
Włącznik zasilania i interfejs zasilania znajdują się z tyłu pianina
elektronicznego. Interfejs zasilania to USB typu C. Napięcie wejściowe i
natężenie prądu wynoszą DC 5 V 1 A.
Uwaga: Jeśli nie używasz urządzenia, wyłącz je i odłącz przewód
zasilający.
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Montaż baterii
Komora baterii znajduje się na spodzie elektronicznego pianina .
Za pomocą śrubokręta krzyżakowego odkręć śruby pokrywy baterii i
zamontuj baterię w odpowiedniej pozycji.
Uwaga: Jeżeli nie używasz pianina elektronicznego przez dłuższy czas,
wyjmij baterię .

Regulacja głośności
Najpierw naciśnij i przytrzymaj dwa skrajne białe klawisze po lewej stronie.
W tym momencie skrajny biały klawisz po prawej stronie służy do
zwiększania głośności, a drugi biały klawisz od prawej do zmniejszania.
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Naklejki z notatkami
Aby wkleić naklejkę, skorzystaj z poniższego obrazka lub naklej ją według
własnego uznania.

Czyścić i konserwować
1. Czyść korpus fortepianu miękką, suchą ściereczką. Unikaj stosowania
środków czyszczących zawierających żrące substancje chemiczne.
2. Jeżeli przypadkowo na klawiaturę wyleje się płyn, najpierw wyłącz
zasilanie i szybko wytrzyj ją do sucha suchą szmatką.
3. Trzymaj pianino elektroniczne z dala od środowisk o wysokiej
temperaturze i wilgoci oraz upewnij się, że znajduje się w dobrze
oświetlonym miejscu. wentylowanym i suchym miejscu.
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4. Regularnie sprawdzaj komorę baterii, aby zapobiec wyciekowi płynu,
który mógłby uszkodzić wewnętrzne elementy.
5. Jeśli urządzenie nie będzie używane przez dłuższy czas, zaleca się
wyjęcie baterii i prawidłowe przechowywanie urządzenia.
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Producent: Jinjiang Sunlin Electronic Co.,Ltd.
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STREETEASTWOOD
NSW 2122 Australia
Importowane do USA: Sanven Technology Ltd. Suite 250, 9166 Anaheim
Miejsce, Rancho Cucamonga, CA 91730

REPUK
YH CONSULTING LIMITED. C/O YH Consulting
Limited Office 147, Centurion House, London
Road, Staines-upon-Thames, Surrey, TW18 4AX

REPEC
E-CrossStu GmbH
Mainzer Landstr.69,
60329 Frankfurt am Main.



- 12 -



- 1 -



- 2 -

Elektronische piano voor kinderen
MODEL: SLW99802D
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MODEL: SLW99802D

(Afbeeldingen dienen alleen ter referentie)

Dit is de originele handleiding. Lees alle instructies zorgvuldig door
voordat u het product gebruikt. VEVOR behoudt zich het recht voor om de
gebruiksaanwijzing duidelijk te interpreteren. Het uiterlijk van het product
is afhankelijk van het product dat u hebt ontvangen. Neemt u het ons niet
kwalijk dat we u niet meer op de hoogte stellen van eventuele
technologische of software-updates voor ons product.

Kids Electronic Piano
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CORRECTE VERWIJDERING
Dit product valt onder de bepalingen van de Europese
Richtlijn 2012/19/EU. Het symbool met een doorgekruiste
vuilnisbak geeft aan dat het product in de Europese Unie
gescheiden afvalinzameling vereist. Dit geldt voor het product
en alle accessoires die met dit symbool zijn gemarkeerd.
Producten die als zodanig zijn gemarkeerd, mogen niet met
het normale huisvuil worden weggegooid, maar moeten
worden ingeleverd bij een inzamelpunt voor recycling van
elektrische en elektronische apparaten.

FCC-informatie:
LET OP:Wijzigingen of aanpassingen die niet uitdrukkelijk
zijn goedgekeurd door de partij die verantwoordelijk is voor de
naleving, kunnen de bevoegdheid van de gebruiker om het
apparaat te bedienen ongeldig maken!
Dit apparaat voldoet aan Deel 15 van de FCC-regels. Gebruik
is onderworpen aan de volgende twee voorwaarden:
1) Dit product kan schadelijke interferentie veroorzaken.
2) Dit product moet alle ontvangen interferentie accepteren,
inclusief interferentie die een ongewenste werking kan
veroorzaken.
WAARSCHUWING:Wijzigingen of aanpassingen aan dit
product die niet uitdrukkelijk zijn goedgekeurd door de partij
die verantwoordelijk is voor de naleving, kunnen de
bevoegdheid van de gebruiker om het product te bedienen
ongeldig maken.
Let op: Dit product is getest en voldoet aan de limieten voor
een digitaal apparaat van klasse B, conform Deel 15 van de
FCC-regels. Deze limieten zijn bedoeld om een redelijke
bescherming te bieden tegen schadelijke interferentie in een
woonomgeving.
Dit product genereert, gebruikt en kan radiofrequentie-energie
uitstralen. Indien niet geïnstalleerd en gebruikt volgens de
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instructies, kan het schadelijke interferentie veroorzaken in
radiocommunicatie. Er is echter geen garantie dat er in een
bepaalde installatie geen interferentie zal optreden. Als dit
product schadelijke interferentie veroorzaakt in radio- of
televisieontvangst, wat kan worden vastgesteld door het
product uit en weer in te schakelen, wordt de gebruiker
aangeraden de interferentie te verhelpen door een of meer
van de volgende maatregelen te nemen.
• Heroriënteer of verplaats de ontvangstantenne.
• Vergroot de afstand tussen het product en de ontvanger.
• Sluit het product aan op een stopcontact in een ander circuit
dan waarop de ontvanger is aangesloten.
• Raadpleeg de dealer of een ervaren radio-/tv-technicus voor
hulp.

VEILIGHEIDSINSTRUCTIES
1. Lees alle belangrijke waarschuwingen op de apparaten en neem ze in
acht. Bewaar deze handleiding op een veilige plaats, zodat u deze later
nog eens kunt raadplegen.
2. Producten dienen door volwassenen geïnstalleerd te worden.
3. Houd het product tijdens de installatie buiten bereik van kinderen en
huisdieren om te voorkomen dat kleine onderdelen per ongeluk worden
ingeslikt.
4. Draag tijdens de montage een veiligheidsbril en werkhandschoenen.
5. Probeer het product niet in elkaar te zetten als u zich moe voelt of onder
invloed bent van alcohol, drugs of medicijnen.

6. Kinderen mogen niet alleen met elektronische piano’s spelen. Reiniging

en onderhoud mogen niet door kinderen zonder toezicht worden
uitgevoerd.
7. Schakel eerst de stroom uit wanneer u het product onderhoudt of
verplaatst, of wanneer er zich een abnormale situatie voordoet .
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8. Om storingen te voorkomen, dient u het product te gebruiken onder een
gereguleerde spanning en frequentie.
9. Gebruik dit product niet als uw handen nat zijn .
10. Gebruik het product niet in de buurt van ontvlambare voorwerpen .
11. Installeer het product op een vlakke ondergrond .
12. Laat het product niet weken .
13. Alleen voor huishoudelijk gebruik binnenshuis .
14. WAARSCHUWING: Ouders moeten altijd bij hun kinderen blijven als
ze met ze spelen, om te voorkomen dat ze gewond raken.

Parameterlijst

Model SLW99802D

Aantal sleutels 37

Primaire kleur Okkernoot

Compatibele batterij​ 3 stuks 1,5V AA/1,5V LR6/1,5V UM3

Batterij opladen​ NEE

Stroomverbruik Type-C DC5V 1A
Let op: Dit product wordt geleverd zonder batterijen, adapters of
Type-C-datakabels. Deze kunt u apart aanschaffen.

Onderdelen en hardware
Nummer Onderdeelnaam AANTAL

1 Toetsenbordbehuizing​ 1 stuk

2 Elektronische piano l eg​ 4 stuks

3 Elektronisch pianoframe​ ​ ​ 2 stuks

4 Bladmuziekbord 1 stuk

5 L-vormige inbussleutel 1 stuk
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6 Schroef 12 stuks

7 P -advertentie 4 stuks

8 Voorzitterspanel 1 stuk

9 Stoelpoot 4 stuks

We hebben een sticker met muzieknoten en een bladmuziekboekje
bijgevoegd.

Opmerking: De kleur en gedeeltelijke vorm van de accessoires in deze
producthandleiding kunnen afwijken van het daadwerkelijke product.
Raadpleeg het daadwerkelijke productvoorbeeld of de afbeelding via de

link voor online winkelen.Montagehandleiding voor de kruk
Bevestig de stoelpoten met schroeven aan het paneel. Volg daarbij de
volgorde die op het diagram is aangegeven.
m op de onderkant van elke poot plakken .
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Installatiehandleiding voor elektronische piano voor

kinderen
1. Bevestig eerst de twee poten van de elektronische piano met schroeven
aan het frame van de elektronische piano.

2. Gebruik schroeven om de twee frames van de elektronische piano aan
de onderkant van de behuizing van de elektronische piano te bevestigen.
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3. Plaats het muziekpaneel in de sleuf aan de bovenkant van het
elektronische keyboard om de installatie te voltooien.
Let op: Nadat u het elektronische toetsenbord hebt geïnstalleerd, kunt u
kussentjes aan de onderkant van de poten bevestigen.

Aan/uit zetten en aansluiten
De aan/uit-schakelaar en de voedingsinterface bevinden zich aan de
achterkant van de elektronische piano. De voedingsinterface is USB
Type-C . De ingangsspanning en -stroom zijn DC 5V 1A .
Let op: Wanneer u het apparaat niet gebruikt, schakelt u de
aan/uit-schakelaar uit en koppelt u de stroomkabel los.
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Batterijinstallatie
Het batterijvak bevindt zich aan de onderkant van de elektronische piano .
Gebruik een kruiskopschroevendraaier om de schroeven van het
batterijdeksel te verwijderen en plaats de batterij op de juiste plaats.
elektronische piano gedurende langere tijd niet gebruikt , verwijder dan de
batterij .

Volumeregeling
Houd eerst de twee meest linkse witte toetsen ingedrukt. De meest rechtse
witte toets is de toets om het volume te verhogen en de tweede witte toets
van rechts is de toets om het volume te verlagen.
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Notitiestickers
Om de sticker te plakken, kunt u de onderstaande afbeelding gebruiken. U
kunt het ook op uw eigen manier doen.

Schoonmaken en onderhouden
1. Reinig de pianokast met een zachte, droge doek. Gebruik geen
schoonmaakmiddelen die bijtende chemicaliën bevatten.
2. Mocht er per ongeluk vloeistof op het toetsenbord gemorst worden,
schakel dan eerst het apparaat uit en veeg het snel droog met een droge
doek.
3. Houd de elektronische piano uit de buurt van omgevingen met hoge
temperaturen en vochtigheid en zorg ervoor dat deze op een veilige plaats
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staat. geventileerde en droge ruimte.

4. Controleer het batterijvak regelmatig om te voorkomen dat
vloeistoflekkage interne componenten beschadigt.
5. Wanneer u het apparaat gedurende een langere tijd niet gebruikt, raden
wij u aan de batterijen te verwijderen en het apparaat zorgvuldig op te
bergen.



- 11 -

Fabrikant: Jinjiang Sunlin Electronic Co.,Ltd.
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Barn elektroniskt piano
MODELL: SLW99802D



- 1 -

MODELL: SLW99802D

(Bilderna är endast för referens)

Detta är originalinstruktionerna, vänligen läs alla instruktioner noggrant
innan du använder produkten. VEVOR förbehåller sig en tydlig tolkning av
vår användarmanual. Produktens utseende ska vara beroende av den
produkt du mottagit. Vi ber om ursäkt för att vi inte kommer att informera
dig igen om det finns några teknik- eller programuppdateringar för vår
produkt.

Kids Electronic Piano
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KORREKT AVFALLSHANTERING
Denna produkt omfattas av bestämmelserna i EU-direktiv
2012/19/EU. Symbolen som visar en överstruken soptunna
indikerar att produkten kräver separat sophämtning inom
Europeiska unionen. Detta gäller produkten och alla tillbehör
som är märkta med denna symbol. Produkter som är märkta
som sådana får inte kasseras med vanligt hushållsavfall, utan
måste lämnas till en insamlingsplats för återvinning av
elektriska och elektroniska apparater.

FCC-information:
VARNING: Ändringar eller modifieringar som inte uttryckligen
godkänts av den part som ansvarar för efterlevnaden kan
upphäva användarens rätt att använda utrustningen!
Denna enhet uppfyller del 15 i FCC-reglerna. Användning är
underkastad följande två villkor:
1) Denna produkt kan orsaka skadliga störningar.
2) Denna produkt måste acceptera alla mottagna störningar,
inklusive störningar som kan orsaka oönskad drift.
VARNING: Ändringar eller modifieringar av denna produkt
som inte uttryckligen godkänts av den part som ansvarar för
efterlevnaden kan ogiltigförklara användarens rätt att använda
produkten.
Obs! Denna produkt har testats och befunnits uppfylla
gränserna för en digital enhet av klass B i enlighet med del 15
i FCC-reglerna. Dessa gränser är utformade för att ge rimligt
skydd mot skadlig störning i en bostadsinstallation.
Denna produkt genererar, använder och kan utstråla
radiofrekvensenergi, och om den inte installeras och används
i enlighet med instruktionerna kan den orsaka skadliga
störningar på radiokommunikation. Det finns dock ingen
garanti för att störningar inte kommer att uppstå i en viss
installation. Om denna produkt orsakar skadliga störningar på
radio- eller tv-mottagning, vilket kan fastställas genom att
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stänga av och slå på produkten, uppmanas användaren att
försöka korrigera störningen med en eller flera av följande
åtgärder.
• Rikta om eller flytta mottagarantennen.
• Öka avståndet mellan produkten och mottagaren.
• Anslut produkten till ett uttag på en annan krets än den som
mottagaren är ansluten till.
• Kontakta återförsäljaren eller en erfaren radio-/TV-tekniker
för hjälp.

SÄKERHETSINSTRUKTIONER
1. Läs och följ alla viktiga meddelanden på apparaterna. Förvara denna
manual på ett säkert ställe för framtida bruk.
2. Produkterna bör installeras av vuxna.
3. Håll produkten utom räckhåll för barn och husdjur under installationen
för att förhindra att smådelar oavsiktligt förtärs.
4. Använd skyddsglasögon och arbetshandskar under monteringen.
5. Försök inte montera produkten när du känner dig trött eller påverkad av
alkohol, droger eller mediciner.
6. Barn får inte leka med elektroniska pianon ensamma, och rengöring och
underhåll får inte utföras av barn utan tillsyn.
7. Stäng av strömmen först när du utför underhåll eller flyttar produkten,
eller när det uppstår någon onormal situation .
8. För att undvika fel, använd produkten med reglerad spänning och
frekvens .
9. Använd inte denna produkt om dina händer är våta .
10. Använd inte produkten nära brandfarliga föremål .
11. Installera produkten på en plan yta .
12. Blötlägg inte produkten .
13. Endast för inomhusbruk i hushållet .
14. VARNING: Föräldrar bör alltid vara med sina barn under lek för att
undvika oavsiktliga skador.
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Parameterlista

Modell SLW99802D

Antal nycklar 37

Grundfärg Valnöt

Kompatibelt batteri​ 3 st 1,5V AA/1,5V LR6/1,5V UM3

Batteriladdning​ ​ INGA

Strömingång Typ-C DC5V 1A
Obs: Denna produkt inkluderar inte batterier, adaptrar eller
typ-C-datakablar. Vänligen köp dem separat.

Delar och hårdvara
Antal Delnamn ANTAL

1 Tangentbordskropp​ 1 st

2 Elektroniskt piano​ ​ ​ 4 st

3 Elektronisk piano ram​ ​ 2 st

4 Notbräda 1 st

5 L-formad insexnyckel 1 st

6 Skruva 12 st

7 P- annons 4 st

8 Stolpanel 1 st

9 Stolsben 4 st

Vi inkluderade ett klistermärke med musiknoter och en notbok.
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Notera: Färgen och delvis form på tillbehören i denna produktmanual kan
skilja sig från den faktiska produkten. Se det faktiska produktprovet eller

bilden från länken för online-shopping.Monteringsguide för pall
Montera stolsbenen på panelen med skruvar i den ordning som visas i
diagrammet.
Obs: Efter att du har installerat stolen kan du fästa ett m på undersidan av
varje ben.
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Installationsguide för elektroniskt piano för barn
1. Fäst först de två benen på det elektroniska pianot på pianostativet med
skruvar.

2. Använd skruvar för att fästa de två ramarna för elektroniska pianon på
undersidan av pianostativet.

3. Sätt in notbordet i springan på den elektroniska keyboarden för att
slutföra installationen .
Obs: Efter att du har installerat det elektroniska tangentbordet kan du fästa
dynor på undersidan av benen.
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Ström på/av och anslutning
Strömbrytaren och strömgränssnittet finns på baksidan av det elektroniska
pianot. Strömgränssnittet är USB Type-C . Ingångsspänningen och
strömmen är DC5V 1A .
Obs: När den inte används, stäng av strömbrytaren och dra ur
strömsladden.

Batteriinstallation
Batterifacket sitter längst ner på det elektroniska pianot .
Använd en stjärnskruvmejsel för att ta bort skruvarna på batteriluckan och
installera batteriet i motsvarande position.
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Obs: Om du inte använder det elektroniska pianot under en längre tid, ta ut
batteriet .

Volymjustering
Först, tryck och håll ner de två vita tangenterna längst till vänster. Nu är
den vita tangenten längst till höger knappen för att öka volymen och den
andra vita tangenten från höger är knappen för att minska volymen.

Anteckningsklistermärken
Du kan klistra in klistermärket med hjälp av bilden nedan, eller så kan du
själv förstå det.
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Rengör och underhåll
1. Rengör pianokroppen med en mjuk, torr trasa. Undvik att använda
rengöringsmedel som innehåller frätande kemikalier.
2. Om vätska av misstag spills på tangentbordet, stäng först av strömmen
och torka snabbt torrt med en torr trasa.
3. Håll det elektroniska pianot borta från högtemperatur- och fuktiga miljöer
och se till att det är placerat på en väl ventilerat och torrt område.

4. Kontrollera batterifacket regelbundet för att förhindra att vätskeläckage
skadar interna komponenter.
5. När enheten inte används under en längre tid rekommenderas det att ta
ur batterierna och förvara den på rätt sätt.
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